



**Obrazac potvrde kupca za sigurno rukovanje, uporabu i skladištenje proizvoda koji sadrže silicijev hidrid (SiH)**

Naziv kupca („tvrtka“):

Lokacija kupca

Predstavnik kupca:

Proizvod(-i) tvrtke Dow:

Sold-to number:

Ship-to/end-user number:

*Molimo Vas da obratite pozornost na sljedeće: nakon što se ispuni i odobri, ovaj obrazac potvrde omogućit će Vašoj tvrtki da kupi naznačene proizvode tvrtke Dow koji sadrže SiH. Ako Vaša tvrtka u budućnosti bude kupovala drugačije proizvode koji sadrže SiH, suglasni ste s time da ćete osigurati provođenje jednakih zaštitnih mjera i uvjeta i upoznatost Vaših zaposlenika s opasnostima svakog proizvoda.*

---

Ovaj obrazac pomoći će tvrtki Dow i Vama, našem kupcu, u preispitivanju Vašeg tehničkog znanja o proizvodima koji sadrže silicijev hidrid (SiH) i Vašeg plana za upoznavanje Vaših zaposlenika sa sigurnim rukovanjem i reaktivnim svojstvima materijala koji sadrže SiH. Tvrtka Dow može Vam na temelju ovog preispitivanja preporučiti sudjelovanje u dodatnoj obuci za sigurno rukovanje proizvodima.

Suglasni ste s time da ovaj pregled ne predstavlja sveobuhvatno vrednovanje Vašeg postrojenja i da se neće smatrati ispitivanjem mjesta proizvodnje, ekološkim ili sigurnosnim ispitivanjem. Suglasni ste s time da je poznavanje svih pravnih zahtjeva vezanih uz Vaše postrojenje u Vašoj odgovornosti kao što je to i utvrđivanje i ispravljanje svih odgovarajućih nedostataka.

---



Stavite kvačicu pored svake proučene stavke koja je stavljena na raspolaganje svim Vašim zaposlenicima koji rukuju procesiranjem ovih materijala.

A \_\_\_\_\_ Sigurnosno-tehnički list za svaki proizvod za koji postoji zanimanje

B \_\_\_\_\_ Brošura „Sigurno rukovanje polisiloksanima koji sadrže silicijev hidrid” koju je izdala tvrtka Dow (u daljnjem tekstu: „Brošura o sigurnom rukovanju”)  
**Sigurno rukovanje proizvodima koji sadrže silicijev hidrid**

### Opis opasnosti za zdravlje

1. Razumijete li nakon čitanja sigurnosno-tehničkog lista i poglavlja „Opis” u brošuri o sigurnom rukovanju dovoljno definiciju kao i opasnosti za zdravlje silicijevog hidrida ili SiH siloksana korištenih u ovim dokumentima?

DA \_\_\_\_\_ NE \_\_\_\_\_

### Kemijska reaktivnost

2. Držite li tijekom Vaših postupaka proizvode u njihovim originalnim spremnicima?  
DA \_\_\_\_\_ – prijedite na 10. pitanje; NE – nastavite sa sljedećim pitanjem.

3. Jeste li preispitali materijale koji mogu reagirati s ili biti nekompatibilni s proizvodima koje sadrže SiH koje namjeravate koristiti i postoje li prikladne zaštitne mjere za sprečavanje nehotičnog miješanja s ili izlaganja ovim materijalima?

DA \_\_\_\_\_ NE \_\_\_\_\_

4. Ako dovodite u reakciju, kemijski procesirate ili preinačujete proizvode koje sadrže SiH, razumijete li vrstu reakcija koje se događaju u Vašem procesu i koje opasnosti te reakcije mogu stvoriti?

DA \_\_\_\_\_ NE \_\_\_\_\_

U slučaju potvrdnog odgovora molimo Vas za kratki

opis: \_\_\_\_\_

### Konstrukcija opreme

5. Jeste li na temelju svog razumijevanja ovih materijala uzeli u obzir potencijalne opasnosti i uveli kontrole za ublažavanje identificiranih opasnosti (primjer: ventilacija, pročišćavanje, inertiranje, vezivanje, uzemljenje, rashladni sustavi, ventilirani spremnici i posude itd.)?

DA \_\_\_\_\_ NE \_\_\_\_\_

U slučaju potvrdnog odgovora, navedite kada su one

uvedene? \_\_\_\_\_



### Radni postupci

6. Nakon pažljivog proučavanja poglavlja „Radni postupci” u brošuri o sigurnom rukovanju i preispitivanja Vašeg procesa na licu mjesta s ili od strane rukujućeg osoblja, jeste li preispitali i svoje radne postupke kako biste osigurali da oni uvažavaju posebne obzire koji vrijede za proizvode koji sadrže SiH?

DA \_\_\_\_\_ NE\_\_\_\_\_

7. Imate li postupke pražnjenja opreme kojima se minimalizira onečišćenje i nehотиčno stvaranje plina vodika tijekom pražnjenja?

DA\_\_\_\_\_ NE\_\_\_\_\_

### Ambalaža

8. Ako proizvod premještate u neki drugi spremnik, koristite li samo čiste, nestaklene spremnike s ventiliranim zatvaračima koji sprečavaju opterećenje tlakom?

DA\_\_\_\_\_NE\_\_\_\_\_

### Zaštita od požara

9. Jeste li proučili poglavlje „Zaštita od požara” u brošuri o sigurnom rukovanju, sigurnosno tehničke listove proizvoda i uzeli u obzir skladišne lokacije, inženjerske kontrole i ostale protupožarne mjere opisane u tom poglavlju?

DA \_\_\_ NE\_\_\_\_\_

10. Jeste li identificirali propisna sredstva za gašenje požara i postupke koji će se u slučaju požara koristiti za Vaše materijale koji sadrže SiH?

DA \_\_\_ NE\_\_\_\_\_

### Ekološka pitanja i zbrinjavanje

11. Jeste li nakon proučavanja brošure o sigurnom rukovanju i sigurnosno-tehničkog lista identificirali (ili za to angažirali treću stranu) prikladan način postupanja u slučaju ispuštanja specifičnih proizvoda koje namjeravate koristiti?

DA\_\_\_\_\_ NE\_\_\_\_\_

12. Jeste li upoznati s propisnim postupcima zbrinjavanja otpada koje valja koristiti u slučaju Vaših materijala koji sadrže SiH, uključujući transportne spremnike i onečišćene predmete procesiranja (kao što su krpe, otapala, spremnici za prijenos itd.) i namjeravate li implementirati ove postupke?

DA \_\_\_ NE\_\_\_\_\_



Želite li da Vas predstavnik tvrtke Dow kontaktira radi daljnje pomoći ili objašnjenja programa i ciljeva sigurnog rukovanja materijalima koji sadrže SiH? Da\_\_\_\_\_ Ne\_\_\_\_\_

Tvrtka potvrđuje da su pružene informacije i izjave navedene u ovom obrascu istinite i točne. Tvrtka je suglasna pridržavati se preporuka za sigurno rukovanje proizvodima koji sadrže SiH i u okviru poslovanja tvrtke osigurati svojim zaposlenicima i svim ostalim korisnicima ovog materijala poput poduzetnika odgovarajuću obuku za sigurno rukovanje proizvodima koji sadrže SiH.

Ja sam ovlaštenu predstavnik tvrtke.

\_\_\_\_\_  
Potpis ovlaštenog predstavnika

\_\_\_\_\_  
Ime i prezime tiskanim slovima

\_\_\_\_\_  
Funkcija

\_\_\_\_\_  
Datum